

Dr. iur. Claudia Mahler

*Poštovanje, sloboda, demokracija, jednakost, vladavina prava i poštovanje
ljudskih prava*

Narodnost: austrijska i njemačka

ISKUSTVO

od travnja 2020.

Neovisna stručnjakinja za uživanje svih ljudskih prava starijih osoba • Ujedinjeni narodi • New York, Ženeva, Berlin

Dva godišnja tematska izvješća, jedno upućeno Općoj skupštini Ujedinjenih naroda i jedno Vijeću UN-a za ljudska prava.

Posjeti zemljama diljem svijeta dvaput godišnje i sastavljanje konačnih izvješća, intenzivna razmjena mišljenja s vladama kako bi se poboljšala provedba i promijenile strukturne nejednakosti.

Upravljanje timovima u Ženevi i Berlinu i njihova koordinacija.

Međunarodno lobiranje za sljedeće teme: starenje bez diskriminacije, starenje i digitalizacija, pristup zdravstvenoj skrbi, nasilje nad starijim osobama, stanovanje, klimatske promjene i starije žene.

Bliska suradnja sa Svjetskom zdravstvenom organizacijom, između ostalog na Desetljeću zdravog starenja.

Savjetovanje Europske komisije pri oblikovanju politika.

Savjetovanje o poboljšanju situacije starijih osoba s veleposlasticima u Ženevi i New Yorku, kao i s visokim predstavnicima i specijaliziranim agencijama UN-a.

Suradnja sa sveučilištima, primjerice s Odsjekom za javno zdravstvo Sveučilišta Columbia i Centrom za izvrsnost u starenju Sveučilišta Surrey.

od siječnja 2023.

Voditeljica tima za prava starijih osoba • Njemački institut za ljudska prava e.V. • Berlin

Savjetovanje pri oblikovanju politika, savezna ministarstva u Njemačkoj.

Uska suradnja sa saveznim povjerenicima za borbu protiv diskriminacije i prava osoba s invaliditetom.

Predstavljanje Njemačkog instituta za ljudska prava u parlamentarnim istragama i zakonodavnim postupcima te, u europskom kontekstu, koordinacija Europske mreže nacionalnih institucija za ljudska prava.

Kontaktna točka za upite o strukturnom kršenju ljudskih prava starijih osoba i prijedloge o unapređenju provedbe ljudskih prava.

Upravljanje osobljem

Oblikovanje programa na nacionalnoj razini, posebice u pogledu višestruke i intersekcijske diskriminacije, dobne diskriminacije i diskriminacije po drugim osnovama.

Umrežavanje s (civilnim) društvom i političkim akterima, udrugama i akademskom zajednicom, bliska suradnja, aktivne konzultacije, npr. dugoročne serije događanja koje financira Savezno ministarstvo za obitelj, starije osobe, žene i mlade kao pripreme za sudjelovanje u Otvorenoj radnoj skupini za starenje Ujedinjenih naroda.

Bliska suradnja s akterima iz civilnog društva (AGE Platform Europe, BAGSO, help age e.V.) na terenu te s akademskom zajednicom i zakladama u obliku rasprava, npr. parlamentarni doručci.

Pisanje i koordiniranje znanstvenih tekstova i izvješća.

Osiguravanje financijskih sredstava trećih strana (AA, BMFSFJ, austrijsko Ministarstvo socijalnih poslova, austrijsko Ministarstvo vanjskih poslova, Zaklada Josef and Luise Kraft)

Predavanja na vlastitim i vanjskim nacionalnim i međunarodnim konferencijama, radionicama i debatama.

travanj 2020. — travanj 2021.

Izvanredna profesorica • Sveučilište Alice Salomon • Berlin

Podučavanje i ispitivanje na visokoškolskoj razini s naglaskom na ljudska prava i II., XI. i XII. poglavlje Socijalnog zakonika.

Zahtjevi Konvencije o pravima osoba s invaliditetom u kombinaciji s IX. poglavljem Socijalnog zakonika.

Osnovna sigurnost u starijoj dobi.

Zahtjevi za osiguranje za dugotrajnu skrb.

veljača 2010. — prosinac 2022.

Viša istraživačica, nacionalni odjel / Europa, Ekonomska, socijalna i kulturna prava • Njemački institut za ljudska prava e.V. • Berlin

Zatvaranje jaza između međunarodnih režima ljudskih prava i ključnih nacionalnih aktera.

Upoznavanje nadzornih tijela UN-a za praćenje provedbe ugovora sa sustavom izvještavanja po zemljama.

Olakšavanje razmjene znanja o zaključnim opažanjima i kako ih koristiti.

Razvoj tematskih područja prava starijih osoba, stanovanja i siromaštva.

Pozicioniranje Njemačkog instituta za ljudska prava kao vodeće institucije za ljudska prava u polju prava starijih osoba na nacionalnoj, regionalnoj i međunarodnoj razini.

Umrežavanje i podizanje razine svijesti u ministarstvima, civilnom društvu i akademskoj zajednici.

Pojavljivanje u svojstvu stručnjakinje i stručne svjedokinje u odborima Bundestaga.

Govornica na događanjima.

Predstavljanje Njemačkog instituta za ljudska prava u medijima.

Pokretanje projekta koji je financirala Zaklada Josef i Luise Kraft Foundation: Kako žalbeni postupci mogu ojačati zaštitu starijih ljudi kojima je potrebna skrb u domovima?

Statement 2020: Učinkovita zaštita ljudskih prava starijih osoba tijekom pandemije koronavirusa.

kolovoz 2009. — ožujak 2010.

Asistentica u istraživanju - Centar za ljudska prava Sveučilišta u Potsdamu - Potsdam

Priprema i koordinacija komentara na Ženevsku konvenciju o statusu izbjeglica.

siječanj 2009. — kolovoz 2010.

Asistentica u istraživanju - Ured stručnog vijeća njemačkih zaklada za migraciju i integraciju - Berlin

Početni razvoj glavnih tema novoosnovanog instituta.

listopad 2008. — listopad 2008.

Akadska direktorica (privremeno) - Centar za ljudska prava Sveučilišta u Potsdamu - Potsdam

Određivanje tema - fokus na građanska i politička prava, Europski sud za ljudska prava i Paktu UN-a o građanskim i političkim pravima.

Voditeljica tima.

Urednica časopisa Centra za ljudska prava.

prosinac 2007. — rujan 2008.

Rodiljni dopust

lipanj 2007. — prosinac 2007.

Savjetnica u Uredu Visokog povjerenika za ljudska prava u Ženevi za posebno izvješće Poštovanje ljudskih prava u borbi protiv - Vijeće za ljudska prava Ujedinjenih naroda — Ženeva

Znanstveno utemeljena analiza i procjena činjenica.

Suradnja na izvješćima Vijeću za ljudska prava.

studeni 2003. — svibanj 2007.

Voditeljica projekta Podučavanje ljudskih prava u Europi: svrha, realizacija i posljedice - Tandem program Zaklade Volkswagen proveden u Centru za ljudska prava, Potsdam

Interdisciplinarni postdoktorski program u suradnji s još dva postdoktorska istraživača sa Sveučilišta Humboldt i Sveučilišta u Magdeburgu.

Edukacija o ljudskim pravima za nacionalne manjine u usporedbi šest zemalja.

Komparativno pravo.

Terensko istraživanje.

svibanj 2002. — listopad 2003.

Asistentica u istraživanju • Centar za ljudska prava Sveučilišta u Potsdamu — Potsdam

rujan 2001. — travanj 2002.

Asistentica u istraživanju - Profesorica na katedri za ustavno, međunarodno i europsko pravo Sveučilišta u Potsdamu - Potsdam

Podučavanje i istraživanje.

srpanj 2000. — prosinac 2002.

Zamjenica predsjednika Odbora austrijskog savjetodavnog vijeća za ljudska prava za Tirol i Vorarlberg - Tirol / Austrija

Posjeti objektima za pritvor upravnih tijela.

Savjetovanje pri oblikovanju politika u okviru Austrijskog savjetodavnog vijeća za ljudska prava.

Davanje savjeta policijskim i zatvorskim službenicima.

Izvešća Ministarstvu unutarnjih poslova Republike Austrije.

rujan 1997. — srpanj 2001.

Asistentica na Institutu za kazneno pravo, kazneni postupak i kriminalistiku na Sveučilištu Leopold-Franzens - Innsbruck / Austrija

Podučavanje i ispitivanje znanja.

Istraživanje.

studeni 1996. — kolovoz 1997.

Pripravnica na Institutu za kazneno pravo, kazneni postupak i kriminalistiku na Sveučilištu Leopold-Franzens - Innsbruck / Austrija

siječanj 1995. — svibanj 1996.

Pripravništvo na Višem regionalnom sudu — Innsbruck

OBRAZOVANJE

studeni 1996. — prosinac 2000.

Doktorski studiji

Naslov rada: „Zlouporaba autoriteta u primjeni prava o azilu i prava o strancima” - Sveučilište Leopold-Franzens - Innsbruck / Austrija

listopad 1988. — svibanj 1994.

Studij prava - Sveučilište Leopold-Franzens - Innsbruck / Austrija

MEDIJI

Društveni mediji

Twitter (sada X)

Linked-In, Bluesky

Wikipedija

Izbor govora i događanja (2023./24.)

Organizatorica i sudionica u raspravi na temu „Višestruka diskriminacija: Starije žene nemaju ljudska prava?“, 2024., Berlin

<https://www.institut-fuer-menschenrechte.de/veranstaltungen/detail/mehrfach-diskriminiert-aeltere-frauen-ohne-menschenrechte>

Uvodna riječ na Međunarodnoj konferenciji o ljudskim pravima starijih osoba u Beču 2023.

Uvodna riječ na radionici s razmjenom mišljenja na poziv Međunarodnih centara za dugovječnost iz Japana, Kanade, SAD-a, Australije i Izraela u Tokiju 2023.

Uvodna riječ na Globalnoj konferenciji o starenju u Glasgowu 2023. na poziv Škotske globalne mreže za skrb i starenje u Glasgowu 2023.

Uvodna riječ na Kongresu Međunarodne psihogerijatrijske udruge 2023. na temu skrbi i ljudskih prava starijih osoba, 2023., Lisabon.

IMENOVANJA I NAGRADE

Izabrana kao članica Koordinacijskog odbora posebnih izvjestitelja UN-a od 2023.

Izabrana kao jedna od 50 najvažnijih vođa u polju zdravog starenja - Svjetska zdravstvena organizacija - 2022.

Nagrada „Ljudska prava i etika u medicini za starije osobe“ kao članici Odbora povjerenika Zaklade Josef i Luise Kraft, od 2018.

Članica mreže „Europska mreža za pravo i starenje (ELAN)“

Razna podučavanja na Odsjeku za socijalni rad i sestrinstvo Sveučilišta Alice Salomon od 2018. do 2022.

Podučavanje na raznim kolegijima i seminarima o ljudskim pravima na Sveučilištu Humboldt, Berlin - Odsjek za socijalnu antropologiju.

Podučavanje na raznim kolegijima i seminarima o ljudskim pravima na Sveučilištu u Potsdamu.

Članica raznih nacionalnih i međunarodnih znanstvenih mreža i udruga.

ODABRANI TEČAJEVI

Velik broj internih tečajeva.

Internetski alati za učenje - interni tečaj na ASH - posebno moodle itd. tijekom pandemije koronavirusa

Tečaj komunikacije "Listen to me!" 2016.

Planiranje orijentirano na učinak - 2015.

Obuka u pogledu raznolikosti s fokusom na „dob” - 11.10.2013.

JEZICI

Materinji jezik: njemački

engleski (tečno, redovni radni jezik)

francuski (osnovno znanje)

talijski (osnovno znanje)